



家里小,但整洁又温馨
现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

浪漫七夕,现代快报10万梦想基金为有情人实现65个愿望,短短几小时150多人跟帖许愿

心疼患癌妻子 他想送一輛电动车

昨天是七夕,

现代快报携手中国农业银行江苏省分行,准备了10万梦想基金,想为有情人实现65个愿望,短短几个小时,就有150多名网友留言,讲述他们的美好愿望。

在南京江宁一处旅社改造的简陋小屋里,有一对小夫妻,也有着简单美好的小愿望。31岁的聂春风和36岁的张琼两年前领证结婚,然而结婚第三天,张琼就被查出罹患结肠癌。张琼每隔一周都要住院化疗,平时因为聂春风上班,张琼还要自己买菜做饭,为省钱,她常步行半个小时到江宁万达买东西,心疼老婆的聂春风希望能给张琼买辆电动车,“心愿很多,但电动车最实用。”说着,两个人都笑了。

现代快报 ZAKER南京记者 郝多钟晓敏

他的愿望

见到张琼时,她正对着镜子梳头,镜子贴在厕所的门上,只有打开厕所门,才能照一照。“没办法,房子小,总共才10平方米。”张琼是马鞍山人,1980年出生,聂春风是山东菏泽人,1985年出生,回忆起相差5岁的姐弟恋,张琼一脸甜蜜。

“愿望有很多,但电动车最实用”

甜蜜的姐弟恋

“是我先看上他的。”张琼说,2012年,她和一群朋友吃饭,其中就有聂春风,当时闺蜜的男友一直劝酒,聂春风走到她旁边说了句,“你别喝了。”“就这么一句话,我当时挺感动,觉得这小子挺会关心人。”张琼说,她2008年来南京打工,一直是一个人,陌生人的这句话让她备感温暖,之后,她就通过闺蜜约聂春风吃饭,而腼腆的聂春风也就这么被“拿下了”。

没有被重病打倒

然而,就在两人从聂春风老家赶往张琼老家,准备办第二场婚礼时,张琼突然肚子疼,在医院挂了好几天水都没缓解,之后在南京鼓楼医院被诊断为结肠癌。

张琼的父母只有4万元左右的年收入,聂春风的父亲过世,只有母亲一人在外打工,他还有一个弟弟。生病后,张琼不能工作,只剩下聂春风一个人拼命挣钱,“我做销售,好的时候一个月有七八千。”为了省钱治病,两人把下关1800元一个月的房子退掉,改租江宁这个小屋,“这儿便宜,800

希望有辆电动车

为省钱,两人连电冰箱都没买,张琼的手机用了三四年,即使非常爱惜,也不好使了。最让聂春风心疼的是,张琼常去医院,路途非常远,而他因为要工作又不能陪同,“转一趟公交还要走很远才到地铁站,之后还要坐十几站去鼓楼医院。”不住院的日子里,张琼要自己买菜做饭,有时为了省公交车钱,她会步行半小时到江宁万达。

“能有辆电动车就好

“我是谈了两三个月才知道她真实年龄的。”聂春风说。张琼“咯咯咯”笑起来,小鸟依人地依偎着聂春风,“我骗他我是1987年的。”

张琼和聂春风也吵架,“她有洁癖,老让我洗手,我玩完手机要给手机消毒,我碰了电脑又要给电脑消毒。”聂春风“控诉”张琼。不过,虽然吵,但“一分钟就和好”。

2014年6月,两人领证了,第二天,就在聂春风的老家举办了婚礼。

他们的愿望

截至昨天16点33分,已有150多人跟帖留言,且数字还在不断上升。

浪漫的愿望 很多人想和爱人一起旅行

常州网友季亚茜说,很想陪男友去他向往的西藏。南通的陶倩想和心爱的他一起环游欧洲。

戴婷说,老公一直想去拉萨,希望能帮他实现。

一名男网友说,“我亲爱的未婚妻为了我忍受了很多委屈,希望和她一起去云南旅游。”

苏静的愿望是两张飞往云南的机票,完成男友一直想和她去洱海看朝阳升起、夕阳西下的愿望。

王敏已是两个孩子的妈妈。她的遗憾是缺少一个蜜月,希望得到四张机票,和老公一起带着孩子面朝大海,感受一下春暖花开。

杨金艳的愿望是陪男友去三亚散心。她说,男朋友经营多年的公司倒闭了,很失落。如今男友处于艰难过渡期,说会努力给她想要的生活,七夕节一大早就去跑滴滴了。她想和男友到天涯海角,“我想告诉他,无论怎样,都不会放开他的手。”

感人的愿望 想让奶奶做“最美的女人”

还有很多人的心愿跟父母、爷爷奶奶有关。

网友刘燕说,“妈妈腿不好,希望送她一次腿关节的治疗,减轻妈妈的痛苦。”

网友陈翠翠想给父母一个惊喜,带他们去北京玩一趟。

还有一位来自泗洪的媳妇,她的愿望是送一个拐杖给年迈多病的婆婆。

来自宜兴的李多多说,她想给爷爷奶奶办个婚礼,隆重一点,让他们开开心

心,以前他们结婚连张照片都没有。“都说新娘是世界上最美的女人,我想让奶奶也做最美的女人。”

网友戴鹏说,妈妈2012年去云南旅游时,遇到一次重大车祸,全车死亡10人,妈妈也受伤住进医院。经过半个月的治疗,妈妈安全返宁,但是留下心理阴影,“爸爸妈妈对云南的印象也只剩下医院而已。一直有个心愿,让他们重回云南,不留遗憾,留下美好的回忆。”

贴心的愿望 她想送体检套餐,他想送扫地机

一名男网友说,当初是裸婚,很感激老婆,想送台扫地机,让她做家务轻松点。

谢玲想送老公电吉他。大学时他是乐队的主吉他手,结婚生子后,她知道他心中的音乐火苗并没有熄灭,只是被生活所累。“这把吉他于他而言就是一种情怀,毕竟,生活不只有眼前的苟且,还有音乐和远方。”

张彩云在9年前的情人节送了老公一个剃须刀。老公一直在用,不舍得换,刀头都换了好几个了,她希望能给他换一个全新的剃须刀。

还有一名男网友说,“她

想去国外跳伞,但我恐高,一直没成行,虽然分手了,我还是挺想圆她这个梦想。”

准妈妈刘秋月的预产期是七夕,但宝宝没动静,“宝宝爹是IT男,最近忙于加班肤色变差了,我想送他一套护肤品,因为他臭美。”

王培丽说老公爱骑摩托车,每次出去她都很担心,所以想送他一个好点的头盔。

陈股说,老公很忙,想送他体检套餐让全家安心。

戎小姐的愿望很别致,她想送两个超级大的甜西瓜给老公!“老公很喜欢吃西瓜。”